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Ata da 4ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Vargem Grande, Estado do Maranhão, em 15 de 
março de 2024. 

Presidente: Germano de Oliveira Barros 
Vice-Presidente: Marcelo Freire Carneiro  
1ª Secretária: Sâmara Antonia Tavares Lima 
2ª Secretária: Eranildes Coelho da Silva  
 
Aos quinze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, 
nesta Cidade de Vargem Grande, Estado do Maranhão, no Palácio 
Raimundo Magalhães Silva, precisamente às 10h, no Plenário Osvaldo 
Carvalho Pires, sede do Poder Legislativo Municipal, situado na rua do 
Norte, nº 140-centro. Compareceram os seguintes Vereadores: Antonio 
Silvane Pereira Sousa, Célio Augusto Mesquita da Silva, Deinnane 
Thayannelle Vieira Teixeira, Domingos Thiago Braz de Carvalho, 
Domingos dos Santos, Germano de Oliveira Barros, Luzilvan Almeida 
Monteiro, Manoel Gomes Lima, Marcelo Freire Carneiro, Neide Viana 
Laurindo, Raimundo Nonato Teles Viana e Sâmara Antonia Tavares 
Lima. Acusando a lista de presença 12(doze) Senhores Vereadores. 
Deixou de comparecer à presente sessão os Vereadores: Adailson Silva 
Saminez, Jociedson de Aguiar e Eranildes Coelho da Silva, tendo as 
ausências sido justificada verbalmente ao Plenário pelo Senhor 
Presidente. O Excelentíssimo Senhor Presidente invocando o Nome de 
Deus, pedindo a Proteção Divina e respeitando a integridade moral 
deste Poder declarou aberta a presente Sessão designando o Vereador 
Raimundo Nonato Teles Viana, a fazer a leitura Bíblica no Livro de 
Salmo 127. Regimentalmente, a 1.ª Secretária fez a leitura da Ata da 
3ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo a qual, submetida à 
discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. No prosseguimento 
antes do início da sessão o Senhor Presidente esclareceu a respeito do 
INSS dos nobres Vereadores da Câmara, divulgando estar com os 
comprovantes de envio das GFiPs dos anos de 2021 a 2024 em mãos, 
informando que será enviado ao Ministério Público e aos Vereadores 
que solicitarem, bem como autorizou a Secretaria da Casa a passar 
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informação a todos os que quiserem comprovação dos repasses 
referente aos consignados dos Bancos conveniados; Em seguida 
passou ao EXPEDIENTE, tendo a 1.ª Secretária efetuado a leitura da 
súmula do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2024, DE 
AUTORIA DA VEREADORA ERANILDES COELHO DA SILVA, O 
QUAL DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO TÍTULO DE CIDADÃO 
VARGEM-GRANDENSE AO SENHOR FRANCISCO VIEIRA SOUSA 
JUNIOR. Passo seguinte, o Senhor Presidente declarou aberta as 
inscrições para o pronunciamento dos senhores Vereadores no 
PEQUENO EXPEDIENTE: Usou a Tribuna por 5 minutos sem direito a 
parte, os Vereadores: Deinnane Thayannelle Vieira Teixeira, iniciou 
fazendo referência ao aniversário do Diegão da Madeireira realizado dia 
09/03, fazendo breve relato do evento. Finalizou desejando um final de 
semana abençoado a todos; Manoel Gomes Lima, após os cumprimentos 
como de praxe, fez referência a matéria do Blog do Alpanir Mesquita com 
relação ao Partido União Brasil ter aderido ao grupo do Prefeito, esclarecendo 
a situação dos integrantes atuais do referido Partido e os que migraram para 
o Partido Republicano, informando ser o Presidente do Republicanos em 
Vargem Grande. Citou ainda falsa propaganda, aonde apareceu que uma 
das candidatas de seu grupo, Thatyelle Correia, ia sair como candidata no 
grupo de Carlinhos Barros, informando que a mesma nunca fez essa 
afirmação e esse compromisso, comunicando que Thatyelle Correia será sim 
candidata a vereadora, pelo Republicano, citando que é preciso que vez por 
outra seja destruído essas narrativas para que a população não seja 
confundida; A íntegra dos discursos está gravada em arquivo de áudio 
e o vídeo está disponível na Plataforma do YouTube. Não havendo mais 
orador inscrito para fazer uso da palavra, passou-se ao período da 
ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente colocou em apreciação e votação 
REQUERIMENTO N.002/2024, DE AUTORIA DO SENHOR ANTONIO 
SILVANE PEREIRA SOUSA, VEREADOR DO PDT, solicitando que 
após submetido ao plenário, seja encaminhado ao Poder Executivo, 
através da Secretaria de Infraestrutura, expediente solicitando a 
construção de uma praça e um poço artesiano para os moradores do 
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Bairro Vila do Sol, o qual foi aprovado por unanimidade; Passando-se 
de imediato ao período do GRANDE EXPEDIENTE: Usou a Tribuna os 
Vereadores: Luzilvan Almeida Monteiro, informou que irá protocolar 
matéria solicitando pavimentação asfáltica em algumas ruas do Bairro São 
Miguel, entre elas à Rua Cesar Viana, Cerâmica, Travessa José Firmino 
Gomes, Rua São Miguel, Rua da Estrela, Maracanã e também as ruas do 
Residencial São Miguel; O segundo pedido é ajuda ao Prefeito Municipal para 
melhoria da Praça em frente a Capela São Miguel, finalizou destacando seu 
compromisso com a população Vargem-Grandense; Manoel Gomes Lima, 
iniciou suas palavras citando narrativas que se vem construindo para 
confundir a mente do povo desde sua campanha quando foi candidato a 
Vereador pelo Democratas, referente um comentário que não era de Vagem 
Grande, informando que mesmo no quarto ano de mandato essas narrativas 
permanecem e vez ou outra dizem que o Vereador Manelim não pertence ao 
município de Vargem Grande, questionando quais são os critérios usados 
para isso segundo o vereador Mundim, fazendo amplo relato de sua vida 
desde a infância até os dias atuais no Município, dizendo à população que é 
vereador e é de Vagem Grande e defensor de povo; O Vice Presidente Marcelo 
Freire Carneiro na condução dos trabalhos concedeu a palavra ao Vereador 
Raimundo Nonato Teles Viana por 3minutos, o qual, em resposta a citação 
de seu nome no pronunciamento do Vereador Manoel Gomes Lima, 
informou que em seu pronunciamento citou que o colega nasceu em Vargem 
Grande, mas não morou em Vargem Grande, fazendo críticas à postura do 
colega em elogiar todas as cidades e não enaltecer Vargem Grande; Após o 
tempo concedido, o Presidente em exercício, seguindo a ordem de inscrições, 
concedeu a palavra ao vereador Antonio Silvane Pereira Sousa, iniciou 
agradecendo os Senhores Vereadores pela aprovação do Requerimento 
apreciado na sessão em curso; Parabenizou o Prefeito Carlinhos pela 
continuação do Projeto Mais Asfalto, destacando sua satisfação pelo 
Conjunto Cohab ser agraciado no programa; O Vereador Raimundo 
Nonato pediu aparte para informar o cronograma da obra que será 
realizada; Retomando seu pronunciamento o Vereador Antonio Silvane,  
se referiu a todos os moradores dos bairros que ainda não foram 
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contemplados com o programa Mais Asfalto, para informar que o Prefeito 
está dia e noite em busca de soluções; O Vereador Thiago Braz pediu 
aparte para destacar que acha que é preciso alinhar mais com cada um dos 
nobres vereadores referente a continuidade dos trabalhos de melhoramento 
das ruas, para que se possa apresentar também as demandas que o povo 
tem encaminhado aos Parlamentares com relação a questão de 
infraestrutura; Finalizou parabenizando o Vereador Jociedson pela 
passagem de seu aniversário; Finalizando seu pronunciamento o 
Vereador Silvan desejou a todos um final de semana abençoado; O 
Presidente em exercício, Marcelo Freire, saudou o Vereador Jociedson de 
Aguiar pela passagem de seu aniversário. A íntegra do conteúdo da 
presente sessão foi registrada em meio de áudio, estando a mídia 
arquivado nesta Casa de Leis. Ademais, todo o conteúdo encontra-se 
disponível para acesso no site do YouTube no endereço: 
@camaramunicipaldevargemgrande-MA. Após as considerações finais, 
o Senhor Presidente em exercício agradeceu a presença de todos, e 
declarou encerrada a sessão, determinando que fosse lavrada esta ata 
que, depois de lida e aprovada na forma regimental, será assinada pelos 
Senhores Vereadores. A referida Ata contém sucintamente os assuntos 
tratados, conforme estabelece o Art. 157º do Regimento Interno deste 
Parlamento.  

 

 
Adailson Silva Saminez 
 

 
AUSENTE _____________________________ 

Antonio Silvane Pereira Sousa 
 

________________________________________ 

 
Germano de Oliveira Barros 

Presidente 

 
Sâmara Antonia Tavares Lima 

1ª Secretária 
 
 

Marcelo Freire Carneiro 
Vice – Presidente 

 
AUSENTE 

Eranildes Coelho da Silva 
2ª Secretária 
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Célio Augusto M. da Silva 
 

________________________________________ 

Deinnane Thayannelle V. Teixeira 
 

________________________________________ 

Domingos dos Santos 
 

________________________________________ 

Domingos Thiago Braz de Carvalho 
 

________________________________________ 

Jociedson de Aguiar 
 

AUSENTE _____________________________ 

Luzilvan Almeida Monteiro 
 

________________________________________ 

Manoel Gomes Lima 
 

________________________________________ 

Neide Viana Laurindo 
 

________________________________________ 

Raimundo Nonato Teles Viana 
 

________________________________________ 

 


